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8 Radnice

Jsi na konci své cesty, která tě dovedla až k radnici. Ta 
dříve sloužila jako „Panský dům“, nedvědická rychta, 
obecná škola či hostinec. Vpravo od vchodových dveří 
visí nedvědický znak tvořený 3 symboly: zubří hlavou, 
proutěnou vrší (pastí na ryby) a  uťatou částí medvě-
dího těla. Zapiš, o  kterou část těla medvěda se jedná, 
a poslední písmeno tohoto slova pak bude i posledním 
dílkem finální tajenky pod číslem 8.

Po cestě se stavte na něco dobrého do:
Cukrárna Milena, Pekárna Enpeka

Na jídlo se můžete zastavit do:
Restaurace Pod Věžičkou, Penzion Hanáček, Restaurace 
Pod Pernštejnem, Pizzerie 16

Kam se podívat:
Hrad Pernštejn, Fantasy muzeum & galerie, Expozice 
mincovního pokladu

Pokud jsi s medvídětem vše správně vyluštil, tak už víš, kdo 
našel, uschoval a vrátil ukradený stříbrný poklad. 
Nezapomeň se v infocentru vyfotit se svým chlupatým 
průvodcem a jeho kamarády!
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Putování městy Koruny Vysočiny bylo vy- 
tvořeno v rámci projektu Marketingové 
aktivity turistické oblasti Koruna Vysočiny 
realizovaného za přispění prostředků stát- 
ního rozpočtu České republiky z progra-
mu Ministerstva pro místní rozvoj.

Jméno a příjmení:

E-mail:

Bydliště:

Vyplněnou hrací kartu odevzdej v turistickém informačním 
centru naproti radnici (Nedvědice 32), čeká na tebe odměna.

Putování městy
Koruny Vysočiny

Putování 
s medvídětem

Putování 
s medvídětem

Nedvědicí
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Milý cestovateli,
zavítal jsi do Nedvědice, malého městečka v pod-
hradí pohádkového hradu Pernštejn. Zde můžeš 
najít spoustu zajímavostí k  prozkoumání, třeba 
i náš velký poklad – džbán plný stříbrných mincí, 
který před pár lety našel lesník nedaleko Nedvě-
dice a uložil ho v infocentru. Jednoho dne se však 
poklad ztratil, zloději prchali tak rychle, až ho celý 
cestou poztráceli. Jdi v  jejich stopách, splň úkoly 
u zajímavých nedvědických míst a cesta tě zavede 
k nálezci, který poklad našel a vrátil tam, kam patří. 
S hledáním ti pomůže medvídě, které se kdysi také 
ztratilo mámě medvědici, podle níž vznikl název 
našeho městečka. To už je ale zase jiný příběh.

1 Hasičská zbrojnice

Byla postavena a  předána sboru dobrovolných hasičů 
v roce 1960. Přední stranu hasičky zdobí kresba svatého 
Floriána – patrona všech hasičů, kterou doplňuje výstižný 
slogan. Zapiš poslední slovo z tohoto sloganu.

3 Císařská studánka

Jedná se o jednu z nejstarších a nejvydatnějších studá-
nek našeho městečka. Byla stavebně upravena a  slav-
nostně požehnána 24. dubna 1879 u příležitosti 25. vý-
ročí sňatku císaře Františka Josefa  I. s císařovnou Sisi. 
Uvnitř studánky je pamětní obrázek císaře a císařovny, 
nad nimi je znak se dvěma draky, kteří uvnitř svírají 
královský klenot. Zapiš název tohoto klenotu a jeho po-
slední písmeno pak i do finální tajenky.

4 Vlakové nádraží

Stavba železniční trati z Tišnova do Ždáru byla zahájena 
v roce 1903 firmou rodáka z Doubravníku Ing. Osvalda 
Životského. Do provozu se dostala o  dva roky později. 
Na trati pracovali převážně italští dělníci, kteří razili tu-
nel u Prudké, stavěli mosty a propustky. Zapiš vlakovou 
stanici, která následuje po Věžné ve směru do Žďáru nad 
Sázavou. Její první písmeno tě také přiblíží k cíli.

5 Sokolovna

Stojíš u budovy, která byla postavena v roce 1927 a kde 
se konají kulturní, sportovní a společenské akce. U hlav-
ního vstupu (vpravo u  schodů) je na kamenné zdi, na 
mramorovém hranolu, umístěn letopočet nedávné re-
konstrukce. Sečti jednotlivé číslice letopočtu, od výsled-
ku odečti číslo 10 a  vyjde ti číslice podobná jednomu 
písmenu abecedy, které zapiš.

6 Přírodní zahrada

Kdo žije v naší zahradě, co se zde pěstuje a sklízí, jaké 
přírodní procesy zde můžeme pozorovat? Když vstoupíš, 
vše se dozvíš a zároveň můžeš medvíděti pomoci najít 
infotabuli „Ptáci na krmítku“. Zde zjisti, jaký ptáček se 
skrývá na obrázku pod číslem 2 a zapiš jeho rodové jméno.

7 Stolpersteine

Kámen zmizelých najdete na chodníku před domem 
č. 174, kde žil Max Eitinger. Tento kámen zde byl osazen 
jako připomínka obětí holokaustu z řad nedvědických ob-
čanů židovského vyznání. Zapiš jméno tábora, kam byl 
v roce 1942 Max Eitinger nejdříve deportován.

2 Pomník obětí I. světové války

Pomník byl postaven v  roce 1925 podle návrhu Josefa 
Axmana a vyroben z jednoho kusu nedvědického mra-
moru. Symbolizuje loučení legionáře s rodinou, současně 
představuje matku s  dítětem v  náručí a  ukazující do 
dálky, kde padl její manžel, otec dítěte. V roce 1946 byla 
k pomníku přidána samostatná deska se jmény 12 ned-
vědických občanů, kteří padli během II. světové války. 
Zapiš příjmení sedmé oběti od konce.


